

ADATVÉDELMI ÉS ADATKEZELÉSI
TÁJÉKOZTATÓ

Könyvtári szolgáltatások és repozitórium tekintetében

MAGYAR TESTNEVELÉSI ÉS SPORTTUDOMÁNYI
EGYETEM
(1123 Budapest, Alkotás u. 42-48.)

Budapest, 2026. május 11.

Tartalomjegyzék

I. ADATKEZELŐ BEMUTATÁSA.....	3
II. ADATKEZELÉSI CÉLOK.....	3
1. Könyvtári szolgáltatással kapcsolatos adatkezelés.....	3
2. E-könyvekhez és elektronikus tartalmakhoz való hozzáférés biztosítása	7
3. Egyéni és csoportos szakdolgozati, valamint diplomamunka-készítéshez kapcsolódó könyvtári segítségnyújtás	9
4. EduID-alapú belépés a repozitóriumba, jogosultságkezelések	10
5. Képanyagok, feltöltött dokumentumok kezelése a Repozitóriumban.....	12
6. Számla kiállítása és megőrzése.....	14
7. Rendezvényszervezés.....	15
8. Fénykép- és videófelvételek készítése az Adatkezelő által a Könyvtárban megrendezett rendezvényeken.....	16
9. Hírlevél küldése.....	18
III. AZ ÉRINTETT JOGAI AZ ADATKEZELÉSHEZ KAPCSOLÓDÓAN	20
AZ ÉRINTETT JOGAINAK ÉRVÉNYESÍTÉSÉRE SZOLGÁLÓ ELJÁRÁSREND	22
IV. JOGORVOSLATI JOG AZ ADATKEZELÉSHEZ KAPCSOLÓDÓAN.....	23

I. ADATKEZELŐ BEMUTATÁSA

A **Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem** (a továbbiakban: „**Adatkezelő**”, „**Egyetem**”) belső adatkezelési folyamatai jogszerűségének és az érintettek jogainak biztosítása céljából az alábbi adatvédelmi tájékoztatót alkotja.

Adatkezelő megnevezése: **Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem**
Intézményi azonosító száma: **FI89399**
Adatkezelő székhelye: **1123 Budapest, Alkotás u. 42-48.**
Adatkezelő elektronikus címe: **info@tf.hu**
Adatkezelő képviselője: **Prof. Dr. Sterbenz Tamás rektor**
Adatvédelmi tisztviselő elérhetősége: **tf-adatvedelem@tf.hu**

Az Adatkezelő a személyes adatokat hatályos belső szabályzatai, valamint valamennyi hatályos, de elsősorban az alábbi jogszabályok előírásai szerint kezeli:

- az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: „**Infotv.**”);
- az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet) (a továbbiakban: „**Rendelet**” vagy „**GDPR**”).

Az Adatkezelő a személyes adatokat bizalmasan kezeli, az adatok megőrzése érdekében megtesz minden, az adattároláshoz, adatkezeléshez kapcsolódó informatikai és egyéb biztonságos adatkezelést elősegítő technikai és szervezési intézkedést.

Az Adatkezelő fenntartja magának a jogot, hogy jelen tájékoztatót bármikor módosítsa. Amennyiben az adatkezelésben bármely körülményben változás állna be, jelen tájékoztató 30 napon belül változtatásra kerül. A módosításokat jelen tájékoztatóval egységes szerkezetbe foglalva tesszük közzé.

Fogalmak

Jelen Adatkezelési tájékoztató fogalmi rendszere megegyezik a Rendelet 4. cikkében meghatározott értelmező fogalommagyarázataival, illetve bizonyos pontokban kiegészítetten Infotv. 3. § értelmező rendelkezéseivel.

Amikor a jelen tájékoztató adatokról, vagy adatkezelésről rendelkezik, azon személyes adatokat, illetve ezek kezelését kell érteni.

II. ADATKEZELÉSI CÉLOK

1. Könyvtári szolgáltatással kapcsolatos adatkezelés

Az adatkezelés célja

Az adatkezelés célja, hogy az Adatkezelő a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény (a továbbiakban: „**Nftv.**”) 11. § (2) bekezdésének és a 14. § (2) bekezdésének megfelelően egyetemi könyvtári szolgáltatást biztosítson, valamint a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvényben (a továbbiakban: „**Kult. tv.**”) rendelkezései alapján biztosítsa a nyilvános könyvtárhasználat jogát is, a könyvtári tagság létrehozását és nyilvántartását, valamint a könyvtári szolgáltatások – különösen a dokumentumok kölcsönzése, olvasójegyek kiváltása – igénybevételét. Az Egyetem a könyvtári szolgáltatások biztosítása során a Könyvtári és Levéltári Szabályzatának megfelelően jár el.

Az adatkezelés célja továbbá a könyvtárhasználók azonosítása, a könyvtári jogviszony fenntartása, a kölcsönzések és előjegyzések nyilvántartása, valamint a kölcsönzött dokumentumok határidőben történő visszaszolgáltatásának elősegítése értesítések útján.

Az Adatkezelő a beiratkozókval és a könyvtárhasználókkal kapcsolatban statisztikai kimutatásokat készít a könyvtári szolgáltatások fejlesztése érdekében, így a beiratkozókra, könyvtárhasználókra vonatkozó adatok anonimizált formában statisztikai célból is felhasználásra kerülhetnek.

Kezelt személyes adatok

Beiratkozással kapcsolatos adatkezelés

A könyvtári szolgáltatások igénybevételének feltétele a könyvtárba történő beiratkozás. A beiratkozás során az Adatkezelő a könyvtárhasználó azonosításához és a jogviszony létrejöttéhez szükséges személyes adatokat kezeli, és így különösen az alábbiakat¹:

- a) megszólítás (opcionálisan kitölthető),
- b) vezeték- és utónév (azonosítás),
- c) születési dátum (azonosítás),
- d) irányítószám, lakcím (azonosítás, kapcsolattartás),
- e) e-mail cím (kapcsolattartás),
- f) telefonszám (kapcsolattartás, opcionálisan kitölthető),
- g) NEPTUN-kód, amennyiben az Egyetem egyik hallgatója kíván beiratkozni (azonosítás, könyvtári jogosultságok meghatározása – opcionálisan kitölthető),
- h) képzés /szak megnevezése (statisztikai célból, opcionálisan kitölthető),
- i) a fiókhoz tartozó jelszó (titkosítva).

Az Adatkezelő a regisztrációt a <https://lib.tf.hu/liberty/libraryHome.do> felületen, a könyvtári rendszerén keresztül biztosítja, ahová új felhasználóként szükséges regisztrálni, ezzel elindítva a beiratkozás folyamatát. A beiratkozás (és ezzel a létrehozott internetes felhasználói profil is) akkor kerül véglegesítésre, amikor az olvasó bemegy a könyvtárba átvenni olvasókártyáját, és a lentiek alapján igazolja természetes személyazonosító adatait, illetve lakcímét.

A Kult. tv. 57. § (1) bekezdése alapján a tag a beiratkozásakor köteles igazolni természetes személyazonosító adatait, illetve lakcímét. Ennek érdekében az Adatkezelő kéri ezen adatok igazolására alkalmas okmányok – így különösen: személyazonosító igazolvány, lakcímkártya – bemutatását. Ezen okmányoknak kizárólag a bemutatása szükséges, azokról az Adatkezelő másolatot nem készít, azokat semmilyen formában nem tárolja.

¹ Kult tv. 57. § (1) bekezdése

Az Adatkezelő a fentiekén túlmenően a beiratkozáskor, amennyiben az érintett valamilyen kedvezményt vagy mentességet² kíván igénybe venni (pl. az Egyetem hallgatói, foglalkoztatottjai, 25 év alattiak és 70 éven felüliek stb.) felhívható az érvényesíteni kívánt kedvezményre való jogosultság igazolására is. Az igazolásra jogosító okmányt (pl. lakcímkártya, diákigazolvány) kizárólag felmutatni szükséges, arról az Adatkezelő másolatot nem készít, azt semmilyen formában nem tárolja.

Arra tekintettel, hogy a természetes személyazonosító adatok és lakcím, valamint kedvezmény érvényesítése esetén a kedvezményre jogosultság igazolására bemutatott okmányban foglalt személyes adatokkal kapcsolatban automatizált vagy nem automatizált módon végzett művelet (így különösen személyes adatok rögzítése) nem történik, a Rendelet 4. cikk 2. pontja szerinti adatkezelés nem valósul meg, a jelen tevékenység adatkezelésként történő minősítését ugyanakkor az Infotv. 2. § (4) bekezdése megalapozza.

A hallgatói jogviszony fennállását az Egyetem hallgatói esetében a könyvtári beiratkozás során az Egyetem a tanulmányi rendszerében, a NEPTUN rendszerben ellenőrzi.

Könyvtárhasználók nyilvántartása és könyvtári szolgáltatások

Az Egyetem a beiratkozott könyvtárhasználókat a Kult. tv. rendelkezéseinek megfelelően nyilvántartja, valamint rögzíti az általuk igénybe vett könyvtári szolgáltatásokat.

A nyilvántartás keretében kezelt adatok különösen a következők:

- a) a könyvtárhasználó azonosító adatai, ideértve a státuszára vonatkozó adatokat is (egyetemi hallgatónak, dolgozónak minősül-e)
- b) az olvasójegy száma és érvényességi ideje,
- c) a kölcsönzött dokumentumok azonosítója, darabszáma,
- d) a kölcsönzés és a visszahozatal időpontja,
- e) előjegyzések,
- f) esetleges késedelmi díjak.

Az olvasókártyán csak az érintett neve, illetve egy vonalkód szerepel, melynek leolvasását követően az Adatkezelő ellenőrizheti, hogy melyek az olvasó beazonosításához szükséges adatok, valamint hány kikölcsönzött dokumentum van a lekérdezés pillanatában az olvasónál, és azok közül van-e esetleg olyan, amelynek visszavételi határideje lejárt. A könyvtári tagság digitális olvasójeggyel is igazolható a Liberty Link könyvtári applikáció segítségével.

A könyvtárhasználó valamely dokumentum előjegyzését a könyvtári katalógusban tudja kezdeményezni.

Az Egyetem polgárai egyúttal a könyvtár weboldalán (<https://tf.hu/egyetem/konyvtar-es-leveltar/tobb-mint-papirforma-amit-kinalunk/ez-a-konyv-nincs-meg-meg-beszerezzuk>)

jogosultak kezdeményezni valamilyen dokumentum könyvtár általi beszerzését a weboldalon megtalálható űrlap kitöltése útján. Ezzel összefüggésben az Adatkezelő az alábbi adatokat kezeli:

- a) név (azonosítás),
- b) jogviszonyra vonatkozó adat (hallgató / PhD hallgató / oktató / egyetemi dolgozó; azonosítás és igénylési jogosultság ellenőrzése),

² Az kedvezmények teljes listájáról naprakész információval szolgál a <https://tf.hu/egyetem/konyvtar-es-leveltar/tag-szeretnek-lenni> oldal.

- c) e-mail cím (kapcsolattartás),
- d) az igényelt dokumentumra (könyvre) vonatkozó adatok (igénylés teljesítése),
- e) amennyiben az érintett a dokumentumot oktatási és/vagy tanulási célra használná, az ezzel kapcsolatban önkéntesen megadott adatok:
 - kurzus neve és a becsült hallgatói létszám,
 - dokumentum típusa (kötelező irodalom / ajánlott irodalom / „csak úgy, hasznos” / tanulás).

Az igénylésnek nem feltétele a könyvtári tagság, ugyanakkor a dokumentum beszerzése esetén annak kölcsönzésének már igen.

Kölcsönzéssel kapcsolatos értesítések és kapcsolattartás

A kölcsönzési határidő meghosszabbítására a könyvtárhasználónak a könyvtár internetes felületén, személyesen, e-mailben, a Liberty Link alkalmazáson keresztül, illetve telefonon van lehetősége. Utóbbi esetben az Adatkezelő megismerheti a könyvtárhasználó telefonszámát, ezt azonban nyilvántartásában – hacsak azt önkéntesen meg nem adta a beiratkozás során az érintett – nem rögzíti.

A kölcsönzési határidő lejártáról az Adatkezelő az internetes felhasználói felületen, illetve e-mailben értesítést küld a kölcsönzési határidő lejárta előtt 2 nappal. Ennek érdekében az Adatkezelő kezeli az érintett e-mail címét. A kölcsönzési határidő lejártát követően a könyvtárhasználónak késedelmi díjat kell fizetnie.

Adatkezelés jogalapja

Az adatkezelés az Adatkezelő által végzett közfeladat végrehajtásához szükséges, mely jelen esetben konkrétan a Kult. tv. szerinti nyilvános könyvtári ellátás, valamint az Nftv. 11. § (2) bekezdése szerinti egyetemi könyvtári szolgáltatás biztosítása és a beiratkozott olvasók nyilvántartása, így jogalapja a Rendelet 6. cikk (1) bekezdés e) pontja.

Személyes adatok forrása

A személyes adatok forrása az érintett.

Hozzáférés a személyes adatokhoz

A személyes adatokat az Egyetem kizárólag azon munkavállalói jogosultak kezelni, akiknek a személyes adatok kezelése munkakörébe tartozik.

Az integrált könyvtári rendszer (Liberty rendszer), ideértve a Liberty Link applikációt is, szolgáltatója a Softlink Hungary Kft. (székhely: 1074 Budapest, Rákóczi utca 30.), mely adatfeldolgozóként hozzáfér a könyvtári rendszerben tárolt személyes adatokhoz.

Az adatfeldolgozó az érintett személyes adatait kizárólag az Adatkezelő meghatározott és szerződésben rögzített célból, utasításai szerint kezelheti, az adatkezelés tekintetében önálló döntési jogosultsága nincs. Az adatfeldolgozó titoktartási kötelezettséget és szerződéses garanciákat vállalt a feladatai teljesítése közben megismert személyes adatok megőrzésére vonatkozóan.

Személyes adatok továbbítása harmadik országba vagy nemzetközi szervezethez

Az Adatkezelő a személyes adatokat nem továbbítja sem harmadik országba, sem nemzetközi szervezethez.

Személyes adatok kezelésének időtartama

A beiratkozással kapcsolatosan az adatkezelés időtartama a könyvtári tagsági jogviszony fennállásáig (azaz főszabály szerint a beiratkozástól számított egy évig, külföldi hallgatók esetében a magyarországi tartózkodás idejéig) tart. A könyvtári tagság megszűnését követően az olvasóra vonatkozó személyes adatok anonimizálásra kerülnek. Ez alól kizárólag azon eset képez kivételt, amikor a könyvtárhasználóval szemben valamilyen tartozás áll fenn. Tartozás esetén az ezzel kapcsolatos követelés érvényesítéséhez szükséges adatokat az Egyetem a tartozás kiegyenlítéséig, vagy ennek hiányában az ezzel kapcsolatos követelés elévüléséig kezeli.

A kölcsönzési adatok kezelése a dokumentum visszaszolgáltatásáig, illetve a kölcsönzési esemény adminisztrációs lezárásáig (a kölcsönzést követő 2 évig) tart.

Amennyiben a regisztráció nem kerül véglegesítésre (pl. az érintett nem megy be a könyvtárba a véglegesítéshez), a regisztráció során megadott adatokat az Adatkezelő a regisztrációs folyamat elindításától számított 30 napig kezeli, ezt követően legfeljebb anonimizált formában őrzi meg.

Automatizált döntéshozatal és profilalkotás

Egyik sem történik az adatkezelés során.

Személyes adatok szolgáltatása elmaradásának következményei

A személyes adatok megadása kötelező a könyvtári szolgáltatások igénybevételéhez.

2. E-könyvekhez és elektronikus tartalmakhoz való hozzáférés biztosítása

Adatkezelés célja

Az Egyetem könyvtára a beiratkozott olvasók, valamint az egyetemi polgárok számára elektronikus könyvekhez és egyéb digitális tartalmakhoz való hozzáférést biztosít, különösen a ProQuest Ebook Central, a ProQuest Central, valamint az EBSCO adatbázis-felületeken keresztül.

Az elektronikus tartalmakhoz való hozzáférés egyes esetekben külön, erre vonatkozó előzetes regisztrációhoz és felhasználói fiók létrehozásához kötött, amelynek jóváhagyását a könyvtár munkatársai végzik. A hozzáférés történhet a könyvtári felhasználói fiókon keresztül, valamint intézményi azonosítással (eduID) is.

Az adatkezelés célja az elektronikus tartalmakhoz való hozzáférés biztosítása, a felhasználók azonosítása, jogosultságuk ellenőrzése, valamint a szolgáltatás működtetésének és biztonságának fenntartása.

Kezelt személyes adatok

Az elektronikus tartalmakhoz való hozzáférés biztosítása során az Adatkezelő általánosságban az alábbi személyes adatokat kezeli:

- a) teljes név (azonosítás céljából);
- b) e-mail cím (kapcsolattartás és fiókhasználat céljából);
- c) intézményi azonosító (különösen eduID, Neptun-azonosító vagy könyvtári felhasználónév);
- d) a hozzáférések időpontjára és módjára vonatkozó technikai adatok.

Amennyiben az adott adatbázis-szolgáltató további személyes adatok megadását teszi szükségessé, az Adatkezelő erről az érintetteket az adott szolgáltatáshoz kapcsolódó tájékoztatásban külön informálja.

Adatkezelés jogalapja

Az adatkezelés az Egyetem által végzett közfeladat végrehajtásához szükséges, amely jelen esetben az Egyetem oktatási és tudományos tevékenységéhez kapcsolódó könyvtári szolgáltatások biztosítását jelenti az Nftv. 14. § (2) bekezdésének megfelelően, így jogalapja a GDPR 6. cikk (1) bekezdés e) pontja.

Személyes adatok forrása

Az érintett.

Hozzáférés a személyes adatokhoz

A személyes adatok kezelésére kizárólag az Adatkezelő azon munkavállalói jogosultak, akiknek ez a munkaköri feladatai közé tartozik.

Az eduID szolgáltatója, a Pro-M Professzionális Mobil és Hálózati Szolgáltató Zrt. (székhely: 1107 Budapest, Száva utca 3.; cégjegyzékszám: 01-10-045343) a rendszer működtetése során kezelt adatok tekintetében adatfeldolgozónak minősül.

Az adatfeldolgozó az érintett személyes adatait kizárólag az Adatkezelő meghatározott és szerződésben rögzített célból, utasításai szerint kezelheti, az adatkezelés tekintetében önálló döntési jogosultsága nincs. Az adatfeldolgozó titoktartási kötelezettséget és szerződéses garanciákat vállalt a feladatai teljesítése közben megismert személyes adatok megőrzésére vonatkozóan.

Az elektronikus tartalmak biztosítása során az Adatkezelő külső adatbázis-szolgáltatókat és informatikai szolgáltatókat vesz igénybe (a ProQuest esetében a ProQuest LLC, az EBSCO esetében pedig az EBSCO Industries, LLC minősül üzemeltetőnek), amelyek az adatkezelés vonatkozásában önálló adatkezelőként járnak el.

Személyes adatok továbbítása harmadik országba vagy nemzetközi szervezet részére

Az elektronikus adatbázis-szolgáltatók igénybevétele során a személyes adatok harmadik országba történő továbbítása is megvalósulhat. Az Adatkezelő az érintetteket az adott szolgáltatáshoz kapcsolódó tájékoztatásban külön informálja az adattovábbítás körülményeiről és garanciáiról.

Személyes adatok kezelésének időtartama

Az Adatkezelő a személyes adatokat az utolsó hozzáféréstől számított egy hónapig kezeli, ezt követően az adatokat törli.

Automatizált döntéshozatal és profilalkotás

Egyik sem történik az adatkezelés során.

3. Egyéni és csoportos szakdolgozati, valamint diplomamunka-készítéshez kapcsolódó könyvtári segítségnyújtás

Adatkezelés célja

Az Egyetem könyvtára egyéni és csoportos szakdolgozati és diplomamunka-készítéshez kapcsolódó segítségnyújtást biztosít az ezt igénylő hallgatók számára. A szolgáltatás célja a szakirodalom-keresés támogatása, a könyvtári és adatbázis-használat bemutatása, a forráshasználat és hivatkozás segítése, valamint módszertani és statisztikai alapok ismertetése. A segítségnyújtás igénylése történhet előzetes igényjelzéssel az Egyetem által erre rendszeresített űrlapon, személyes megjelenéssel a könyvtárban, valamint e-mailben vagy telefonon feltett kérdések útján.

Az adatkezelés célja a segítségnyújtásra vonatkozó igény előzetes biztosítása, illetve ezen keresztül a segítségnyújtás hatékony megszervezése és lebonyolítása.

Az Adatkezelő a szolgáltatás igénybevételével kapcsolatban statisztikai kimutatásokat készít a szolgáltatás fejlesztése érdekében, így a résztvevőkre vonatkozó adatok anonimizált formában statisztikai célból is felhasználásra kerülhetnek.

Kezelt személyes adatok

Az egyéni és csoportos szakdolgozati és diplomamunka segítségnyújtás igénybevétele során az Adatkezelő az alábbi személyes adatokat kezeli:

- a) teljes név (azonosítás céljából);
- b) e-mail cím (kapcsolattartás céljából);
- c) szak megnevezése (azonosítás céljából, a szolgáltatás igénybevételére vonatkozó jogosultság megállapítása érdekében);
- d) Neptun-kód (azonosítás céljából, a szolgáltatás igénybevételére vonatkozó jogosultság megállapítása érdekében);
- e) a szakdolgozat készítésének állására, eddigi keresésekre vonatkozó adatok (segítségnyújtás biztosítása céljából);
- f) egyéni vagy csoportos szakdolgozati segítségnyújtást kér-e a hallgató (segítségnyújtás biztosítása céljából);
- g) egyéni szakdolgozati segítségnyújtás igénylése esetén:
 - annak megjelölése, hogy az érintett milyen jellegű (témájú) segítséget igényel (különösen szakirodalom-keresés, forráshasználat, hivatkozáskezelés, statisztikai és módszertani kérdések; segítségnyújtás biztosítása céljából);
 - kiválasztott időpont (segítségnyújtás biztosítása céljából);
- h) csoportos szakdolgozati segítségnyújtás igénylése esetén:
 - kiválasztott alkalom (időpont és téma szerint; segítségnyújtás biztosítása céljából).

Az Adatkezelő a résztvevőkről jelenléti listát vezet, továbbá a résztvevők körében a segítségnyújtás igénybevétele követően anonim formában elégedettség-mérést végez. Az elégedettség-mérésre

irányuló anonim kérdőív a jelentkezés során megadott e-mail címre kerül kiküldésre; a kérdőív kitöltése teljesen önkéntes.

Adatkezelés jogalapja

Az adatkezelés az Egyetem által végzett közfeladat végrehajtásához szükséges, amely jelen esetben az Egyetem oktatási tevékenységéhez kapcsolódó hallgatói támogatás és könyvtári szolgáltatás biztosítását jelenti, így jogalapja a GDPR 6. cikk (1) bekezdés e) pontja.

Személyes adatok forrása

Az érintett.

Hozzáférés a személyes adatokhoz

A személyes adatok kezelésére kizárólag az Adatkezelő azon munkavállalói jogosultak, akiknek ez a munkaköri feladatai közé tartozik.

Az Adatkezelő a segítségnyújtás iránti igények jelzését a **Microsoft Forms** használatával biztosítja. A Microsoft Forms alkalmazás szolgáltatója a **Microsoft Ireland Operations Limited** (székhely: One Microsoft Place, South County Business Park, Leopardstown, Dublin 18, Írország). A Microsoft Ireland Limited Adatvédelmi nyilatkozata a következő linken elérhető: <https://www.microsoft.com/hu-hu/privacy/privacystatement>. Adatvédelmi kérdésekben az adatvédelmi tisztviselővel az alábbi felületen lehetséges a kapcsolatfelvétel: <https://www.microsoft.com/hu-hu/privacy/privacystatement#mainhowtocontactusmodule>

Személyes adatok továbbítása harmadik országba vagy nemzetközi szervezet részére

Az Adatkezelő a személyes adatokat nem továbbítja sem harmadik országba, sem nemzetközi szervezethez.

Személyes adatok kezelésének időtartama

Az Adatkezelő a személyes adatokat a segítségnyújtás lezárultát követő egy hónapig kezeli, ezt követően az adatokat anonimizálja vagy törli.

Automatizált döntéshozatal és profilalkotás

Egyik sem történik az adatkezelés során.

4. EduID-alapú belépés a repozitóriumba, jogosultságkezelések

Adatkezelés célja

Az Egyetem könyvtára elektronikus dokumentumtárat (ún. TEREPO; a továbbiakban: „**Repozitórium**”) hoz létre. A Repozitórium célja az Egyetem által gyűjtött, megőrzött és kezelt tudományos, oktatási és intézményi dokumentumok hozzáférhetővé tétele. A Repozitórium működtetésével az Egyetem eleget az Nftv. 2. § (1) bekezdése és (5a) bekezdése szerinti tudományos kutatással, valamint az alaptevékenységéből származó szellemi értékek közösségi célú

megismertetésével összefüggő közfadatait, különösen a dokumentumok átlátható, rendszerezett és hosszú távon biztosított megőrzése és hozzáférhetővé tétele révén. A Repozitórium több gyűjteményt foglal magába, ide kerülnek az alábbiak: az Elektronikus tananyagok tára, a szakdolgozatok, az Egyetemtörténeti tár, valamint a sporttudománnyal és testneveléstörténettel kapcsolatos egyéb digitalizált tartalmak. A tartalmak egy része szabadfelhasználású dokumentum, mely bárki számára hozzáférhető, míg másik része kizárólag az egyetemi polgárok számára elérhető.

A szabadfelhasználású (szabadon hozzáférhető) dokumentumok eléréséhez bejelentkezés vagy bármilyen adatszolgáltatás nem szükséges.

A Repozitóriumban korlátozottan elérhető tartalmakhoz az Egyetem hallgatói és dolgozói eduID-azonosításon keresztül férhetnek hozzá. A rendszer az eduID-belépés alapján ad megtekintési, letöltési vagy – oktatók egy meghatározott körének – szerkesztési (feltöltési) jogosultságot. A szerkesztések minden esetben az adminisztrátor jóváhagyását követően kerülnek véglegesítésre.

Az adatkezelés célja a Repozitóriumba történő biztonságos bejelentkezés, a felhasználók azonosítása, a hozzáférési és jogosultsági szintek kezelése, valamint a rendszer működésének biztosítása.

Kezelt személyes adatok

Az eduID-vel történő belépéshez és jogosultságkezeléshez kezelt adatok köre:

- az érintett eduID azonosítója (egyetemi e-mail cím),
- jelszó (titkosítva),
- egyetemi jogviszony típusa (hallgató/dolgozó), jogosultsági szint (rendelkezik-e szerkesztési jogosultsággal),
- naplózási adatok, például belépés időpontja, jogosultsági események, szerkesztési műveletek továbbítása jóváhagyásra.

Adatkezelés jogalapja

Az adatkezelés az Egyetem által végzett közfeladat végrehajtásához szükséges, mely jelen esetben konkrétan az Egyetem tudományos és oktatási tevékenységével összefüggő dokumentumkezelési és hozzáférés-szabályozási feladatok ellátására irányul, így jogalapja a GDPR 6. cikk (1) bekezdés e) pontja.

Személyes adatok forrása

Az érintett.

Hozzáférés a személyes adatokhoz

A személyes adatok kezelésére kizárólag az Adatkezelő azon munkavállalói jogosultak, akiknek a Repozitórium adatbázisának kezelése munkaköri feladatai közé tartozik.

Az eduID szolgáltatója, a Pro-M Professzionális Mobil és Hálózati Szolgáltató Zrt. (székhely: 1107 Budapest, Száva utca 3.; cégjegyzékszám: 01-10-045343) a rendszer működtetése során kezelt adatok tekintetében adatfeldolgozónak minősül.

Az adatfeldolgozó az érintett személyes adatait kizárólag az Adatkezelő meghatározott és szerződésben rögzített célból, utasításai szerint kezelheti, az adatkezelés tekintetében önálló döntési jogosultsága nincs. Az adatfeldolgozó titoktartási kötelezettséget és szerződéses garanciákat vállalt a feladatai teljesítése közben megismert személyes adatok megőrzésére vonatkozóan.

Személyes adatok továbbítása harmadik országba vagy nemzetközi szervezet részére

Az Adatkezelő a személyes adatokat nem továbbítja sem harmadik országba, sem nemzetközi szervezethez.

Személyes adatok kezelésének időtartama

A személyes adatokat Adatkezelő az érintett vele fennálló (hallgatói vagy munkavállalói, egyéb munkavégzésre irányuló) jogviszonyának végéig kezeli, a jogviszony megszűnésével az eduID megszüntetésre kerül, és az érintett hozzáférési jogosultsága is megszűnik a korlátozottan hozzáférhető tartalmakhoz.

Automatizált döntéshozatal és profilalkotás

Egyik sem történik az adatkezelés során.

5. Képanyagok, feltöltött dokumentumok kezelése a Repozitóriumban

Adatkezelés célja

A Repozitóriumban elérhetővé válnak az Egyetem szakmai, tudományos és intézménytörténeti dokumentumai, amelyek között előfordulhatnak különösen:

- egyetemtörténeti fényképek és egyéb képanyagok,
- szakdolgozatok, diplomamunkák, PhD-értekezések,
- oktatási anyagok,
- belső vagy nyilvános, a sporttudománnyal és testneveléstörténettel kapcsolatos egyéb digitalizált tartalmak,

amelyek személyes adatot – különösen képmást, nevet, kapcsolódó egyetemi adatokat – tartalmazhatnak. Az adatkezelés célja ezen dokumentumok archiválása, megőrzése, rendszerezése, visszakereshetővé tétele és – a dokumentum típusától függően – hozzáférhetővé tétele a nagyközönség, valamint az egyetemi közösség számára.

Kezelt személyes adatok

Az Adatkezelő a Repozitóriumba feltöltött anyagokkal összefüggésben az alábbi adatokat kezeli:

- A szerző neve, egyetemi szak és tanszék, valamint kutatóközpont megnevezése, szakdolgozat esetén témavezető neve, a dokumentum metaadatai (pl. évszám, cím), a dokumentumban esetlegesen szereplő további személyes adatok.
- A feltöltött képanyagokban szereplő fényképfelvételek.

A rendszer további metaadatokat is kezelhet a dokumentumok rendszerezése érdekében (például feltöltés dátuma), amelyek személyes adatot tartalmazhatnak.

Adatkezelés jogalapja

Az adatkezelés az Egyetem által végzett közfeladat végrehajtásához szükséges, mely jelen esetben konkrétan az Egyetem tudományos és oktatási tevékenységéhez kapcsolódó dokumentumok hozzáférhetővé tétele, archiválása és kezelése, így jogalapja a GDPR 6. cikk (1) bekezdés e) pontja.

Személyes adatok forrása

A dokumentum feltöltője, aki lehet maga az érintett is. Emellett további források lehetnek az Egyetem belső nyilvántartásai, archívumai.

Hozzáférés a személyes adatokhoz

A személyes adatok kezelésére kizárólag az Adatkezelő azon munkavállalói jogosultak, akiknek a Repozitórium adatbázisának kezelése munkaköri feladatai közé tartozik.

Hozzáférésre jogosultak továbbá az Egyetem munkavállalói és hallgatói is, illetve a nyilvánosan hozzáférhető – szabadfelhasználású – dokumentumok esetében bárki, aki a Repozitóriumot meglátogatja. A korlátozottan hozzáférhető dokumentumok tartalmát csak az arra jogosult egyetemi polgárok ismerhetik meg, a dokumentumok leíró adatait (pl. dokumentum címe, szerzője) azonban bárki, korlátozás nélkül megtekintheti. Előfordulhatnak olyan dokumentumok is, melyek csak archiválási céllal kerülnek a rendszerbe, így azokhoz a hozzáférés nem lehetséges eduID-s belépés esetén sem a Repozitóriumban.

Személyes adatok továbbítása harmadik országba vagy nemzetközi szervezet részére

Az Adatkezelő a személyes adatokat nem továbbítja sem harmadik országba, sem nemzetközi szervezethez, a szabadfelhasználású dokumentumok esetében azonban az internet határtalanságából adódóan a közzétett személyes adatokat bárki, földrajzi helyzettől függetlenül megismerheti. Az Egyetemnek nincs ráhatása arra, hogy ezen adatokat az azokat megismerők mire használják fel, és ezért az Egyetem felelősséget nem vállal.

Személyes adatok kezelésének időtartama

A Repozitóriumba feltöltött dokumentumok és a hozzájuk tartozó személyes adatok kezelésének időtartama:

- archiválási célú dokumentumok esetén: az Egyetem iratkezelési szabályzatával összhangban, tartós megőrzés vagy selejtezési határidő szerint;
- képanyagok esetében: amíg az Egyetem tudományos/oktatási archiválási és intézménytörténeti feladatainak ellátásához szükséges;
- szakdolgozatok, diplomamunkák esetében az Nftv. 3. melléklet I/B. pont 3. alpontja szerint a hallgatói jogviszony megszűnésére vonatkozó bejelentéstől számított 80 év;
- tudományos és oktatási dokumentumok esetében: amíg az Egyetem tudományos és oktatási feladatainak ellátása azt indokolja.

Automatizált döntéshozatal és profilalkotás

Egyik sem történik az adatkezelés során.

6. Számla kiállítása és megőrzése

Térítés ellenében igénybe vehető szolgáltatások vonatkozásában az Egyetem számlát állít ki.

Adatkezelés célja

Az adatkezelés célja a számlák kiállítása és megőrzése

- az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény (a továbbiakban: „**Áfatv.**”) 159. § (1) bekezdésében és 169. §-ban, valamint
- a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 169. § (2) bekezdésében foglaltak szerint.

Kezelt személyes adatok

Az Áfatv. 169. §-ban meghatározott adatok, de legalább:

- a) név,
- b) számlázási cím.

Adatkezelés jogalapja

Az adatkezelés az Adatkezelő által végzett közfeladat végrehajtásához szükséges, mely jelen esetben konkrétan az Adatkezelőre irányadó, a számlák kiállításával és megőrzésével kapcsolatos jogi kötelezettség teljesítése, így jogalapja a Rendelet 6. cikk (1) bekezdés e) pontja.

Személyes adatok forrása

Az érintett.

Hozzáférés a személyes adatokhoz

Az érintett személyes adatait kizárólag az Intézmény azon foglalkoztatottjai ismerhetik meg, akiknek az a munkaköréből adódó feladata ellátásához szükséges.

Személyes adatok továbbítása harmadik országba vagy nemzetközi szervezethez

Intézményünk az érintett fenti személyes adatait nem továbbítja sem harmadik országba, sem nemzetközi szervezethez.

Személyes adatok kezelésének időtartama

A számlákat Intézményünk a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 169. § (2) bekezdése alapján a kiállítástól számított 8 évig őrzi meg.

Automatizált döntéshozatal és profilalkotás

Egyik sem történik az adatkezelés során.

7. Rendezvényszervezés

Adatkezelés célja

Az Egyetem könyvtára rendszeresen szervez szakmai, tudományos, kulturális és ismeretterjesztő rendezvényeket a könyvtárhasználók, az egyetemi polgárok, valamint külső érdeklődők számára. A könyvtári rendezvények körébe tartoznak különösen az előadások, workshopok, könyvbemutatók, kiállításmegnyitók, valamint az „Időt kérek” című rendezvénysorozat eseményei.

A rendezvények megszervezése és lebonyolítása érdekében az Adatkezelő egyes rendezvények esetében előzetes regisztrációt, jelentkezést tehet kötelezővé, amely során személyes adatok megadása válhat szükségessé.

A rendezvények során jelenléti ív is készülhet a rendezvényen való részvétel nyomon követése érdekében.

A rendezvényeket követően egyúttal az Adatkezelő a résztvevők körében anonim formában elégedettség-mérést végezhet. Az elégedettség-mérésre irányuló anonim kérdőív a jelentkezés során megadott e-mail címre kerül kiküldésre; a kérdőív kitöltése teljesen önkéntes.

Az adatkezelés célja a rendezvények megszervezése és lebonyolítása, különösen a résztvevők regisztrációja, azonosítása, a létszám és a részvétel koordinálása, valamint a rendezvénnyel kapcsolatos kapcsolattartás biztosítása.

Amennyiben egy adott rendezvény megszervezése vagy finanszírozása (például pályázati támogatás igénybevétele) további adatkörök kezelését vagy adatszolgáltatási kötelezettséget tesz szükségessé, az Adatkezelő az érintetteket az adott rendezvényhez kapcsolódó külön adatkezelési tájékoztatóban részletesen tájékoztatja.

Kezelt személyes adatok

A rendezvényekre történő jelentkezés és részvétel során az Adatkezelő általánosságban az alábbi személyes adatokat kezeli:

- a) teljes név (azonosítás céljából);
- b) aláírás (azonosítás céljából a jelenléti ív vonatkozásában);
- c) e-mail cím (kapcsolattartás céljából);
- d) telefonszám (kapcsolattartás céljából, megadása önkéntes);
- e) adott esetben a részvételhez kapcsolódó szervezési adatok (például részvételi szándék, választott program, időszám).

Amennyiben egy adott rendezvény esetében a fenti adatkörön túl további személyes adatok megadása válik szükségessé, az Adatkezelő erről az érintetteket előzetesen, az adott rendezvényhez kapcsolódó külön tájékoztató keretében informálja.

Adatkezelés jogalapja

Az adatkezelés az Egyetem által végzett közfeladat végrehajtásához szükséges, amely jelen esetben az Egyetem tudományos, oktatási és közéleti tevékenységéhez kapcsolódó rendezvények megszervezését és lebonyolítását jelenti, így jogalapja a GDPR 6. cikk (1) bekezdés e) pontja.

Személyes adatok forrása

Az érintett.

Hozzáférés a személyes adatokhoz

A személyes adatok kezelésére kizárólag az Adatkezelő azon munkavállalói jogosultak, akiknek ez a munkaköri feladatai közé tartozik.

Amennyiben a rendezvényre történő jelentkezés vagy regisztráció lebonyolításához az Adatkezelő külső szolgáltatót vesz igénybe (például online regisztrációs felület üzemeltetőjét), az Adatkezelő az érintetteket az adott rendezvényhez kapcsolódó tájékoztatásban külön informálja az adatfeldolgozó személyéről és az adatkezelés részleteiről.

Személyes adatok továbbítása harmadik országba vagy nemzetközi szervezet részére

Az Adatkezelő a személyes adatokat nem továbbítja sem harmadik országba, sem nemzetközi szervezethez.

Személyes adatok kezelésének időtartama

Az Adatkezelő a rendezvényekkel kapcsolatos személyes adatokat a rendezvény lezárultát követő egy hónapig kezeli, a rendezvénytől összefüggésben esetlegesen felmerülő vitás vagy kérdéses helyzetek rendezése, valamint az esetleges elégedettség-mérés elvégzése érdekében. Ezt követően a személyes adatok törlésre vagy anonimizálásra kerülnek.

Automatizált döntéshozatal és profilalkotás

Egyik sem történik az adatkezelés során.

8. Fénykép- és videófelvetelek készítése az Adatkezelő által a Könyvtárban megrendezett rendezvényeken

Adatkezelés célja

Az Egyetem a könyvtári rendezvényeken fénykép- és videófelveteleket készít, melyeket a rendezvényekről történő beszámolás céljából nyilvánosságra hozhat weboldalán és közösségi felületein. A felvételek megosztásának célja a rendezvények, valamint ezáltal az Adatkezelő tevékenységének bemutatása minél szélesebb körben.

Egyes rendezvények (előadások) teljes egészében rögzítésre kerülhetnek videós formában.

Az Adatkezelő saját online oldalain az alábbiak szerint kerülnek nyilvánosságra hozatalra a felvételek:

- az Egyetem <https://tf.hu> elérhetőségen megtekinthető hivatalos weboldala;
- az Egyetem <https://stream.tf.hu/> oldala, ahol a teljes rendezvény visszanézhető;
- az Egyetem közösségi oldalai, melyek elsősorban az alábbiak:
 - o az Egyetem Facebook oldala (<https://www.facebook.com/uniTestnevelésiEgyetem/>);
 - o az Egyetem Instagram oldala (<https://www.instagram.com/testnevelisiegyetem/>);
 - o az Egyetem Tiktok oldala (<https://www.tiktok.com/@testnevelisiegyetem>)
 - o az Egyetem Youtube-csatornája (<https://www.youtube.com/@tf1925/videos>).

Kezelt személyes adatok

Az érintettek fénykép- és videófelveteleken rögzített képmása és tevékenysége.

Adatkezelés jogalapja

Az adatkezelés az Egyetem által végzett közfeladat végrehajtásához szükséges, mely jelen esetben konkrétan saját tevékenységének népszerűsítése, így jogalapja a GDPR 6. cikk (1) bekezdés e) pontja.

Az érintettek tiltakozhatnak a személyes adataik kezelése és ezáltal a fotó, videó készítése vagy közzététele ellen.

Személyes adatok forrása

A felvételeket az Egyetem saját munkavállalói, vagy megbízott fotós és videós partnerei, az RCS Comp Hungary Kft. és a Hype Production Kft. készítik. Amennyiben az Egyetem külsős partnerek szolgáltatásait veszi igénybe, ezen szolgáltatók adatfeldolgozóként működnek közre az elkészített fénykép- és videófelveletek vonatkozásában, és a felvételek Adatkezelőnek történő átadását követően kötelesek azokat a saját eszközükről törölni.

Hozzáférés a személyes adatokhoz

A személyes adatok kezelésére kizárólag az Adatkezelő azon munkavállalói jogosultak, akiknek ez a munkaköri feladatai közé tartozik.

A Facebook és Instagram közösségi oldal esetén a Meta Platforms Ireland Ltd. önálló adatkezelőként jár el, melyre vonatkozóan az általános adatkezelési tájékoztatója a <https://hu-hu.facebook.com/privacy/explanation> és a <https://privacycenter.instagram.com/policy/> linken érhető el. Adatvédelmi kérdésekben a Meta Platforms Ireland Ltd. adatvédelmi tisztviselőjével az alábbi felületen lehetséges a kapcsolatfelvétel:
<https://www.facebook.com/help/contact/540977946302970>.

A TikTok Technology Limited (The Sorting Office, Ropemaker Place, Dublin 2, Dublin, D02 HD23, Ireland; a továbbiakban: TikTok Ireland) önálló adatkezelőként saját adatkezelési szabályzatának megfelelően végez adatgyűjtést az egyes TikTok-fiókokat meglátogató személyekről. A TikTok Ireland a TikTok platform technikai működtetése érdekében végzett személyesadat-kezeléssel kapcsolatban közös adatkezelőként jár el a TikTok Information Technologies UK Limiteddel (4 Lindsey Street, London, EC1A 9HP, United Kingdom).

A TikTok Ireland vonatkozó általános adatkezelési tájékoztatója a <https://www.tiktok.com/legal/privacy-policy?lang=en#privacy-eea> linken érhető el. Adatvédelmi

kérdésekben az adatvédelmi tisztviselővel az alábbi felületen lehetséges a kapcsolatfelvétel: <https://www.tiktok.com/legal/report/privacy?lang=en>.

A YouTube csatorna tekintetében a YouTube LLC önálló adatkezelőként jár el, az anyavállalat Google LLC (1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, United States) Adatvédelmi és Általános Szerződési Feltételeinek megfelelően, melyek a következő linken olvashatók: <https://policies.google.com/privacy?hl=hu>. Adatvédelmi kérdésekben az adatvédelmi tisztviselővel az alábbi felületen lehetséges a kapcsolatfelvétel: https://support.google.com/policies/contact/general_privacy_form.

Adatfeldolgozó

Megbízott fotós partnerünk, az RCS Comp Hungary Kft. (székhely: 2724 Újlengyel, Petőfi Sándor utca 48.) adatfeldolgozóként jár el.

Megbízott videós partnerünk, a Hype Productions Kft. (székhely: 1045 Budapest, Virág utca 24. I. em. 2. ajtó) adatfeldolgozóként jár el.

Az adatfeldolgozók az érintett személyes adatait kizárólag az Adatkezelő által meghatározott és szerződésben rögzített célból, az Adatkezelő utasításai szerint kezelhetik, az adatkezelés tekintetében önálló döntési jogosultságuk nincs. Az adatfeldolgozók titoktartási kötelezettséget és szerződéses garanciákat vállaltak a feladataik teljesítése közben megismert személyes adatok megőrzésére vonatkozóan.

Személyes adatok továbbítása harmadik országba vagy nemzetközi szervezet részére

Az Adatkezelő a személyes adatokat nem továbbítja sem harmadik országba, sem nemzetközi szervezethez, az internet határtalanságából adódóan azonban az interneten közzétett felvételeket bárki, földrajzi helyzettől függetlenül megismerheti. Az Adatkezelőnek nincs ráhatása arra, hogy az interneten közzétett fénykép- és videófelvételeket az azt megismerők mire használják fel, és ezért az Adatkezelő felelősséget nem vállal.

Személyes adatok kezelésének időtartama

A felvételeket a nyilvánosságra hozatalt követően a fenti felületekről az Egyetem nem törli, csak az érintett kifejezett kérésére, illetve az adatkezelés elleni tiltakozása esetén.

Automatizált döntéshozatal és profilalkotás

Egyik sem történik az adatkezelés során.

9. Hírlevél küldése

Az Adatkezelő két típusú hírlevelet működtet:

- a) egyrészt a könyvtárba beiratkozott oktatók tudnak a megadott érdeklődési körüknek megfelelő könyvtári újdonságokról (pl. folyóiratok, könyvek) értesülni;

- b) másrészt pedig van egy könyvtári hírlevél, melyen keresztül az Egyetem a könyvtárat érintő legfontosabb információkról, újdonságokról, könyvtári szolgáltatásokról, illetve közelgő és lezajlott eseményekről számol be a feliratkozóknak.

Adatkezelés célja

Az adatkezelés célja tájékoztató e-mailek küldése

- a) az oktató érdeklődési körének megfelelő könyvtári újdonságokról, és ezen keresztül az oktatói munka, illetve a kutatási tevékenység szakirodalom útján történő támogatása;
- b) az Egyetem könyvtárával kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról, könyvtári szolgáltatásokról és rendezvényekről, továbbá ezen keresztül az Egyetem könyvtári tevékenységének bemutatása és népszerűsítése a hírlevélre feliratkozók körében.

Kezelt személyes adatok

Az Adatkezelő az oktatóknak szánt, újdonságokról szóló hírlevél vonatkozásában kezeli az érintettek nevét, e-mail címét, oktatói státuszát, valamint az érintett által bejelölt érdeklődési köröket.

Az Adatkezelő általános könyvtári hírlevele vonatkozásában az érintett e-mail címét kezeli.

Az Adatkezelő továbbá kezeli mindkét esetben a hozzájárulás megadásával kapcsolatos adatokat is.

Adatkezelés jogalapja

Az adatkezelés jogalapja a Rendelet 6. cikk (1) bekezdés a) pontja alapján az érintett előzetes, önkéntes hozzájárulása.

Az érintett a hozzájárulása visszavonására, a hírlevelekről való leiratkozásra bármikor jogosult.

Személyes adatok forrása

Az érintett.

Hozzáférés a személyes adatokhoz

A személyes adatok kezelésére kizárólag az Adatkezelő azon munkavállalói jogosultak, akiknek ez a munkaköri feladatai közé tartozik.

Az újdonságokról szóló, oktatóknak címzett hírlevelet az Adatkezelő a Liberty rendszeren keresztül küldi meg.

Az integrált könyvtári rendszer (Liberty rendszer) szolgáltatója a Softlink Hungary Kft. (székhely: 1074 Budapest, Rákóczi utca 30.), mely adatfeldolgozóként hozzáfér a könyvtári rendszerben tárolt személyes adatokhoz.

Az adatfeldolgozó az érintett személyes adatait kizárólag az Adatkezelő meghatározott és szerződésben rögzített célból, utasításai szerint kezelheti, az adatkezelés tekintetében önálló döntési jogosultsága nincs. Az adatfeldolgozó titoktartási kötelezettséget és szerződéses garanciákat vállalt a feladatai teljesítése közben megismert személyes adatok megőrzésére vonatkozóan.

Személyes adatok továbbítása harmadik országba vagy nemzetközi szervezet részére

Az Adatkezelő a személyes adatokat nem továbbítja sem harmadik országba, sem nemzetközi szervezethez.

Személyes adatok kezelésének időtartama

A személyes adatokat az Egyetem az érintett hozzájárulásának visszavonásáig kezeli.

A hírlevélről történő leiratkozást az érintett bármikor elvégezheti a részére megküldött levelek alján található „Leiratkozás” gombra kattintva, a konyvtar@tf.hu e-mail címre való e-mail küldésével, vagy egyébként a hozzájárulása visszavonásával a jelen tájékoztatóban írtak szerint.

Automatizált döntéshozatal és profilalkotás

Egyik sem történik az adatkezelés során.

Személyes adatok szolgáltatása elmaradásának következménye

Az adatszolgáltatás önkéntes, ugyanakkor ennek hiányában az érintett nem tud az érdeklődési körének megfelelő újdonságokról, vagy a könyvtárral kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról, könyvtári szolgáltatásokról és rendezvényekről a könyvtári hírlevél útján értesülni.

Az általános könyvtári hírlevélre történő feliratkozásnak nem képezi a feltételét a könyvtári tagság.

III. AZ ÉRINTETT JOGAI AZ ADATKEZELÉSHEZ KAPCSOLÓDÓAN

Tájékoztatáshoz való jog

Az érintettnek joga van az adatkezeléssel kapcsolatos tájékoztatáshoz, melyet az Adatkezelő jelen tájékoztató rendelkezésre bocsátása útján teljesít.

Hozzájáruláson alapuló adatkezelések

Amennyiben valamely adatkezelés jogalapja az érintett hozzájárulása, akkor jogosult bármikor a korábban az adatkezelésre adott hozzájárulását visszavonni. Fontos azonban tudnia, hogy a hozzájárulás visszavonása kizárólag azon adatokra vonatkozhat, amelyek kezelésének más jogalapja nincs. Amennyiben az érintett személyes adatok kezelésének más jogalapja nincs, abban az esetben a hozzájárulás visszavonását követően a személyes adatokat az Adatkezelő véglegesen és visszaállíthatatlanul törli. A hozzájárulás visszavonása a Rendelet alapján a visszavonás előtt a hozzájárulás alapján végrehajtott adatkezelés jogszerűségét nem érinti.

Hozzáférési jog

Az érintettet kérelmére az Adatkezelő bármikor tájékoztatást nyújt arról, hogy az érintett személyes adatainak kezelése folyamatban van-e és ha igen, akkor a személyes adatokhoz és a következő információkhoz hozzáférést biztosít:

- a) az adatkezelés céljai;
- b) az érintett személyes adatok kategóriái;
- c) azon címzettek vagy címzettek kategóriái, akikkel, illetve amelyekkel az Adatkezelő a személyes adatokat közölte vagy közölni fogja, ideértve különösen a harmadik országbeli címzetteket, illetve a nemzetközi szervezeteket;
- d) a személyes adatok tárolásának tervezett időtartama, vagy ha ez nem lehetséges, ezen időtartam meghatározásának szempontjai;
- e) az érintett tájékoztatást kap továbbá azon jogáról, hogy kérelmezheti az Adatkezelőtől a rá vonatkozó személyes adatok helyesbítését, törlését vagy kezelésének korlátozását, és tiltakozhat az ilyen személyes adatok kezelése ellen;
- f) a valamely felügyeleti hatósághoz címzett panasz benyújtásának, illetve bírósági eljárás megindításának joga;
- g) ha az adatokat nem közvetlenül az érintettől gyűjtötte az Adatkezelő, úgy az adatok forrására vonatkozó minden elérhető információ;
- h) ha sor kerül automatizált döntéshozatalra, ennek tényéről, ideértve a profilalkotást is, valamint legalább ezekben az esetekben az alkalmazott logikáról, tehát arról, hogy az ilyen adatkezelés milyen jelentőséggel, és az érintettre nézve milyen várható következményekkel bír.

Az Adatkezelő az adatkezelés tárgyát képező személyes adatok másolatát kérelemre szintén az érintett rendelkezésére bocsátja.

Személyes adatok helyesbítéséhez való jog

Az érintett bármikor jogosult arra, hogy kérésére indokolatlan késedelem nélkül az Adatkezelő helyesbítse a rá vonatkozó pontatlan személyes adatokat. Figyelembe véve az adatkezelés célját, az érintett jogosult arra is, hogy kérje a hiányos személyes adatok - egyebek mellett kiegészítő nyilatkozat útján történő - kiegészítését.

Az adat helyesbítésének (módosításának) kérése esetén a módosítani kért adat valóságát az érintettnek szükséges alátámasztania, valamint az érintettnek szükséges igazolnia azt is, hogy valóban az arra jogosult személy kéri az adat módosítását. Az Adatkezelő csak így tudja megítélni azt, hogy az új adat valós-e, és ha igen, akkor módosíthatja-e a korábbi adatot.

Az Adatkezelő felhívja tovább a figyelmet arra, hogy a személyes adataiban bekövetkezett változást az érintett mielőbb jelentse be, ezzel is megkönnyítve a jogszerű adatkezelést, valamint a jogainak érvényesülését.

Törléshez való jog

Az érintett kérésére az Adatkezelő indokolatlan késedelem nélkül köteles törölni az érintettre vonatkozó személyes adatokat, ha az alábbi indokok valamelyike fennáll:

- a) az Adatkezelőnek a személyes adatokra már nincs szüksége abból a célból, amelyből azokat gyűjtötte vagy más módon kezelte;
- b) hozzájáruláson alapuló adatkezelés esetén az érintett visszavonja az adatkezelés alapját képező hozzájárulását, és az adatkezelésnek nincs más jogalapja;
- c) az érintett tiltakozik az adatkezelés ellen, és nincs elsőbbséget élvező jogszerű ok az adatkezelésre, vagy tiltakozik a közvetlen üzletszerzés céljából történő adatkezelés ellen;
- d) a személyes adatokat az Adatkezelő jogellenesen kezeli;

- e) a személyes adatokat az Adatkezelőre alkalmazandó uniós vagy tagállami jogban előírt jogi kötelezettség teljesítéséhez törölni kell;
- f) a személyes adatok gyűjtésére az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások kínálásával kapcsolatosan került sor.

Az adatkezelés korlátozásához való jog

Az érintett jogosult arra, hogy kérésére az Adatkezelő korlátozza az adatkezelést, ha az alábbiak valamelyike teljesül:

- a) vitatja a személyes adatok pontosságát; ez esetben a korlátozás arra az időtartamra vonatkozik, amely lehetővé teszi, hogy az Adatkezelő ellenőrizze a személyes adatok pontosságát;
- b) az adatkezelés jogellenes, és ellenzi az adatok törlését, ehelyett kéri azok felhasználásának korlátozását;
- c) az Adatkezelőnek már nincs szüksége a személyes adatokra adatkezelés céljából, de az érintett igényli azokat jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez;
- d) az érintett tiltakozott az adatkezelés ellen; ez esetben a korlátozás arra az időtartamra vonatkozik, amíg megállapításra nem kerül, hogy az Adatkezelő jogos indokai elsőbbséget élveznek-e az érintett jogos indokaival szemben.

Tiltakozáshoz való jog

Amennyiben a személyes adatok kezelésének az Adatkezelő jogos érdeke (Rendelet 6. cikk (1) bekezdés f) pont) a jogalapja, vagy **az adatkezelés az adatkezelőre ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlásának keretében végzett feladat végrehajtásához szükséges (Rendelet 6. cikk (1) bekezdés e) pont), úgy az érintett jogosult arra, hogy a saját helyzetével kapcsolatos okokból bármikor tiltakozzon személyes adatainak a kezelése ellen**, ideértve az említett rendelkezéseken alapuló profilalkotást is.

Adathordozhatósághoz való jog

Az érintett jogosult arra, hogy a rá vonatkozó, általa az Adatkezelő rendelkezésére bocsátott személyes adatokat tagolt, széles körben használt, géppel olvasható formátumban megkapja, továbbá jogosult arra, hogy ezeket az adatokat az Adatkezelő egy másik adatkezelőnek továbbítsa, ha:

- a) az adatkezelés az érintett hozzájárulásán, vagy a Rendelet 6. cikk (1) bekezdésének b) pontja szerinti szerződésen alapul; és
- b) az adatkezelés automatizált módon történik.

AZ ÉRINTETT JOGAINAK ÉRVÉNYESÍTÉSÉRE SZOLGÁLÓ ELJÁRÁSREND

Az érintett a fenti jogait a tf-adatvedelem@tf.hu címre megküldött elektronikus levelében, az Adatkezelő székhelyére eljuttatott postai levélben, illetve az Adatkezelő székhelyén személyesen tudja gyakorolni. Az Adatkezelő az érintett kérelmének vizsgálatát és teljesítését a beérkezését követően indokolatlan késedelem nélkül megkezdi. A kérelem alapján tett intézkedéseinkről az Adatkezelő a beérkezésétől számított 1 hónapon belül tájékoztatja az érintettet. Amennyiben a kérelmet az Adatkezelőnek nem áll módjában teljesíteni, úgy 1 hónapon belül tájékoztatja az érintettet a megtagadás okairól és a jogorvoslati jogairól.

Az érintett halálát követő öt éven belül a jelen tájékoztatóban meghatározott, az elhaltat életében megillető jogokat az érintett által arra ügyintézési rendelkezéssel, illetve közokiratban vagy teljes bizonyító erejű magánokiratban foglalt, az Adatkezelőnél tett nyilatkozattal - ha az érintett egy adatkezelőnél több nyilatkozatot tett, a későbbi időpontban tett nyilatkozattal - meghatalmazott személy jogosult érvényesíteni. Ha az érintett nem tett ennek megfelelő jognyilatkozatot, a Polgári Törvénykönyv szerinti közeli hozzátartozója annak hiányában is jogosult a Rendelet 16. (helyesbítéshez való jog) és 21. cikkében (tiltakozáshoz való jog), valamint - ha az adatkezelés már az érintett életében is jogellenes volt vagy az adatkezelés célja az érintett halálával megszűnt – a Rendelet 17. (törléshez való jog) és 18. (az adatkezelés korlátozásához való jog) cikkében meghatározott, az elhaltat életében megillető jogokat érvényesíteni az érintett halálát követő öt éven belül. Az érintett jogainak e bekezdés szerinti érvényesítésére az a közeli hozzátartozó jogosult, aki ezen jogosultságát elsőként gyakorolja.

IV. JOGORVOSLATI JOG AZ ADATKEZELÉSHEZ KAPCSOLÓDÓAN

A bírósági jogorvoslathoz való jogának érvényesítése érdekében az érintett az Adatkezelővel szemben bírósághoz fordulhat, ha megítélése szerint az Adatkezelő, illetve az általa megbízott vagy rendelkezése alapján eljáró adatfeldolgozó a személyes adatait a személyes adatok kezelésére vonatkozó jogszabályban, vagy az Európai Unió kötelező jogi aktaiban meghatározott előírások megsértésével kezeli. A bíróság az ügyben soron kívül jár el. A per elbírálása a törvényszék hatáskörébe tartozik. A per - az érintett választása szerint - az érintett lakóhelye vagy tartózkodási helye, vagy az Adatkezelő székhelye szerinti törvényszék előtt is megindítható. Bíróság kereső: <https://birosag.hu/birosag-kereso>.

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál (NAIH) bejelentéssel (panasz) az Adatkezelővel szemben bárki vizsgálatot kezdeményezhet arra hivatkozással, hogy személyes adatok kezelésével kapcsolatban jogsérelem következett be, vagy annak közvetlen veszélye fennáll, illetve hogy az adatkezeléshez kapcsolódó jogainak érvényesítését az Adatkezelő korlátozza, vagy ezen jogainak érvényesítésére irányuló kérelmét elutasítja. A bejelentést az alábbi elérhetőségek valamelyikén lehet megtenni:

Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (NAIH)

Postacím: 1363 Budapest, Pf. 9.

Cím: 1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.

E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu

URL: <http://naih.hu>